

Avis de décès de Madame Marie-Jacqueline PREVOST

Publié le 29 mai 2024 à AMIENS



Marie-Jacqueline PREVOST
Née le 12 mars 1922 à AMIENS
Décédée à AMIENS
Le 24 mai 2024 à l'âge de 102 ans
Domiciliée à AMIENS

Chère famille, chers amis,

Nous avons la grande tristesse de vous faire part du décès de

Marie-Jacqueline PREVOST

survenu le vendredi 24 mai 2024, à l'âge de 102 ans.

La cérémonie religieuse sera célébrée le **vendredi 31 mai 2024 à 15 heures** à l'adresse suivante :

Eglise LA NEUVILLE ROY, 5 rue de Paris, LA NEUVILLE ROY, France.

L'inhumation se déroulera le **vendredi 31 mai 2024 à 16 heures** au cimetière de LA NEUVILLE ROY.

Cette page vous permet de présenter vos condoléances à la famille et de partager l'avis de décès de Marie-Jacqueline.

Avec toute notre affection.

Déroulement des funérailles de Madame Marie-Jacqueline PREVOST

Cérémonie religieuse

1

5 rue de Paris Eglise LA NEUVILLE ROY, le 31 mai 2024 à 15:00 5 rue de Paris, 60190 LA NEUVILLE ROY

Inhumation

2

Cimetière de LA NEUVILLE ROY, le 31 mai 2024 à 16:00 rue de la Vieuville, 60190 LA NEUVILLE ROY